

Сценарий мероприятия «День СПО»

Цели мероприятия:

- повышение культуры общения, этики поведения, межличностных отношений в среде студентов;
- повышение уровня нравственности, культуры, гражданского долга и гуманизма обучающихся,
- приобщение к профессиональной деятельности, привитие любви к выбранной профессии.

Задачи мероприятия:

- воспитать уважительное отношение к человеку
- создать условия, способствующие сплочению и активизация общественной жизни студентов,
- развитие студенческого самоуправления.

Ход мероприятия

Ведущий 1. Добрый день дорогие друзья!

Ведущий 2. Мы очень рады видеть всех в этом зале!

Ведущий 1. Сегодня необычный день!

Ведущий 2. Сегодня удивительный день

Ведущий 1. Сегодня...

Вместе: Праздник!

Ведущий 2. Радостный! Долгожданный! Сегодня

Вместе: День системы профессионально-технического образования!

Вместе: С праздником!

Ведущий 1. Вот уже 82 года система профессионального образования является основной кузницей трудовых резервов России, успешно и качественно выполняя свое предназначение.

Ведущий 2. Система профтехобразования выполняет важную функцию - подготовку квалифицированных рабочих и специалистов для всех отраслей экономики, воспитание молодого поколения. Она имеет глубокие корни.

Ведущий 1. Ещё в 1701 году появились первые светские профессиональные образовательные учреждения, открытые по Указу великого реформатора Петра Первого. Это были школы математических и навигационных наук, которые называют первыми реальными училищами в Европе.

Ведущий 2. Потом были созданы ремесленные училища, школы фабрично-заводского обучения – ФЗО. И, начиная с 1940 года, эта система развивалась, видоизменялась, реформировалась, но во все времена оставалась необходимой и значимой. Была создана мощная система – система подготовки квалифицированных рабочих кадров, новая система обучения профессиям – профессионально-техническая.

Ведущий 1. Второе октября является датой ежегодного празднования Дня технического и профессионального образования. И сейчас с этим днем вас поздравят наши студенты:

1 Есть люди, кому не важны награды;

Кому не кружит головы успех.
О них написана эта баллада.
Она о тех, кто из "профтех".

2 Кому не знакомы ступени системы
ФЗУ, ПТУ и ПУ?

А все они - главы извечной темы:
Как лучше детей обучать труду.

3 В век реформации образования
Порой забывает о них страна,
Но так же несут они светоч знаний,
Свою жизнь отдавая делу сполна.

4 И, памяти лет вороша страницы,
Глядя на пройденный путь сквозь года,
Профтехсистемой нельзя не гордиться
Целой плеядой героев труда.

5 Ведь их воспитали скромные люди,
Которые сами вышли из тех,
Чей путь благороден и многотруден -
Это работники из "профтех".

6 Героям наших профтеховских будней,
Готовым принять и выучить всех,
Давайте похлопаем дружно,
Во славу тех, кто "из профтех"!

Ведущий 1. Профессионалами не рождаются, ими становятся. Наш колледж именно то место, куда вошли не опытные выпускники школ, а вышли профессионалы своего дела.

Ведущий 2. У нашего колледжа славное прошлое, которым нужно знать и главное им гордиться.

Ведущий 1. В 27 апреля 1966 в г. Прохладном открылось городское профессиональное училище №10, в задачи которого входила подготовка высококвалифицированных рабочих кадров. Это было первое общеобразовательное учреждение в городе начального профессионального образования.

Ведущий 2. Училище, начинало свою жизнь, не имея ни одной классной комнаты. Условия для учебы, труда и отдыха создавались силами преподавателей, мастеров производственного обучения.

Ведущий 1. С мая 1966 года до 1977 года училище готовило профессии двухгодичным обучением. В 1976 году Училище переименовано в сельское профессионально – техническое училище № 7 (СПТУ-№7).

Ведущий 2. И с 1977 года учащиеся училища стали получать кроме профессии и среднее образование.

Ведущий 1. А вот в 1984 году СПТУ-7 переименовано Среднее Профессионально – техническое училище № 20, в 1997 в Профессионально-техническое училище № 20 и 2003 году в Государственное образовательное учреждение «Профессиональное училище № 20».

Ведущий 2. В 2009 году появляется уже более близкое нам название технологический колледж.

Ведущий 1. В 2018 году колледж переименован в Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Прохладненский многопрофильный колледж».

Ведущий 2. И это уже наш родной колледж каким мы его видим сегодня.

Ведущий 1 Есть директор в колледже этом, у него не сладкая доля:

Колледж в руках держать, да за всё и отвечать.

Ведущий 2 Должность директора колледжа – это и труд, и увлечение, и творчество, и хобби. Слово для приветствия и вручения благодарностей предоставляется директору нашего колледжа Голубничему Александру Васильевичу.

Ведущий 1:Для поучения благодарности за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и компетентность в практической подготовке студентов колледжа и в связи с профессиональным праздником Днем среднего профессионального образования, приглашаются:

1. Есипко Людмила Васильевна - мастер производственного обучения.
2. Махота Валентина Дмитриевна - мастер производственного обучения.
3. Плотникова Людмила Григорьевна - мастер производственного обучения.
4. Аракелян Артур Ваагнович - мастер производственного обучения
5. Беева Юлия Александровна - мастер производственного обучения
6. Беспанев Беслан Русланович - мастер производственного обучения

Ведущий 2: Для получения благодарностей за профессиональное мастерство, педагогический талант, целеустремленность и личный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения и в связи с профессиональным праздником Днем среднего профессионального образования, приглашаются:

1. Коба Ольга Николаевна - заместитель директора по воспитательной работе.
2. Сибилева Нина Аркадьевна - заместитель директора по учебно-производственной работе.
3. Отарова Елена Исмаиловна – преподаватель информатики.
4. Махота Вероника Юрьевна - преподаватель спецдисциплин.
5. Воскобойникова Ольга Сергеевна - преподаватель спецдисциплин.
6. Люфт Елена Викторовна - преподаватель спецдисциплин.
7. Ляшенко Светлана Викторовна – социальный педагог.
8. Дужик Татьяна Анатольевна - преподаватель спецдисциплин.
9. Архипенко Наталья Юрьевна - куратор.

Ведущий 1: Для получения благодарностей за высокий профессионализм, приверженность своему делу, активность, высокое качество выполняемых работ и в связи с профессиональным праздником Днем среднего профессионального образования приглашаются

1. Черненко Анна Сергеевна – заведующая производством.
2. Мисроков Мухамед Хасанович – водитель.
3. Васильев Валерий Игоревич - рабочий по комплексному обслуживанию территорий .
4. Алмаева Анна Сергеевна – уборщик служебных помещений.
5. Ловкова Наталья Борисовна - уборщик служебных помещений.
6. Плотникова Людмила Анатольевна - уборщик служебных помещений.
7. Бондаренко Нелли Алексеевна - уборщик служебных помещений.
8. Дробот Виктор Анатольевич – электрик.

Ведущий 1: Спасибо Александр Васильевич за теплые слова и поздравления.
(Концертный номер)

Ведущий 1: Сегодня в нашем колледже ребята обучаются по 9 востребованным профессиям и специальностям.

Ведущий 2: Это повар, кондитер.

Ведущий 1: Технология продукции общественного питания.

Ведущий 2: Портной.

Ведущий 1: Конструирование, моделирование и технология швейных изделий

Ведущий 2: Дошкольное образование.

Ведущий 1: Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Ведущий 2: Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)).

Ведущий 1: Тракторист машинист сельскохозяйственного производства.

Ведущий 2: С этого года появилась новая специальность - Защита в чрезвычайных ситуациях.

Ведущий 1: Колледж готовит специалистов высокого уровня. Для некоторых из них система СПО стала не только стартом в жизни, но и призванием.

Ведущий 1: В колледже работает много мастеров производственного обучения, которые первую свою профессию получили у нас в колледже, а затем продолжили свое обучение в техникумах, институтах. Закончив учиться, вернулись работать в колледж.

Ведущий 2: Наш колледж может похвастаться уже целыми династиями преподавателей. Слово предоставляется представителю такой династии Сибилевой Нине Аркадиевне - заместителю директора по УПР.

(Концертный номер)

Ведущий 1: Свое первое образования Коба Ольга Николаевна - заместитель директора по воспитательной работе получила здесь в колледже. Но не остановилась на этом и училась дальше, и теперь свою любовь к учебе она прививает студентам.

Ведущий 2: Мы опросим ее поделится своей историей успеха, начавшейся в стенах нашего колледжа.

Ведущий 1: А теперь на сцену приглашаются Махота Валентина Дмитриевна и Махота Вероника Юрьевна, которые тоже когда-то были студентками нашего колледжа, а сегодня передают секреты мастерства швейного дела студентам.

(Концертный номер)

Ведущий 2: Необычную для женщины профессию электрогазосварщика когда-то выбрала Плотникова Людмила Григорьевна. Наверное, не просто было молодой студентке осваивать азы профессии. Но Людмила Григорьевна не только стала мастером своего дела, но вернулась в родные стены и стала мастером производственного обучения.

Ведущий 1: Мы приглашаем на сцену Людмилу Григорьевну и не одну а с бывшим учеником, а ныне мастером производственного обучения Бесланевым Бесланом Руслановичем.

Ведущий 2: Система СПО стала судьбой еще одного выпускника нашего колледжа. Телегин Юрий Анатольевич мастер производственного обучения по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования».

Ведущий 1: Юрий Анатольевич, вам слово.

Ведущий 2: Воропай Нина Федоровна, овладев профессией «Повар, кондитер» в стенах колледжа, тоже решила передавать свои знания подрастающему поколению и встала на нелегкий путь преподавания.

Ведущий 1: Нина Федоровна просим вас на сцену.

(Концертный номер)

Ведущий 2: Дорогие преподаватели и мастера! Нам хочется отдать дань уважения вашему нелегкому, благородному труду.

Ведущий 1: На ваших плечах лежит исполнение ответственной миссии – воспитание и образование подрастающего поколения. И от того, каким будет это поколение, зависит будущее России!

Ведущий 2: День технического и профессионального образования - это праздник всех работников колледжа. Мы должны сказать и о тех людях, без которых колледж не существовал, не развивался и не двигался бы вперед. Мы говорим большое спасибо нашим расчётливым бухгалтерам, грамотному библиотекарю, искусным поварам и доброй медсестре, вежливым работникам отдела кадров и учебной части, заботливому техническому персоналу, за хорошее отношение, за ваш добросовестный труд.

Ведущий 1: Еще раз Всех с праздником!

Вместе: До свидания!